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Q1 Is your company operating on an ERP
system (Oracle, SAP, etc.) or in the midst of

a conversation to one?
Answered: 381 Skipped: 0

Total 381

Q2 If yes to question 1, are you using add-
on(s)/bolt-on(s) solutions to help better

execute credit functions?
Answered: 288 Skipped: 93
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29.17% 84

56.94% 164

13.89% 40

Total 288

Q3 If yes to both questions 1 and 2, please
list the add-on(s)/bolt-on(s) with which

you've found the greatest success/credit
function compatibility and (briefly) why

it/they have been helpful to your
department.

Answered: 93 Skipped: 288

Q4 Name:
Answered: 381 Skipped: 0

Q5 Email Address:
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